

# Год работы избранников народа

## НАШИ ДЕПУТАТЫ

## Оправдать доверие избирателей

## ГОД ДЕПУТАТСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Сегодня исполняется год, как трудящиеся нашего города на основе своей демократической воли Сталинской Конституцией избрали своих депутатов в городской Совет.

За прошедший год городской Совет, при помощи актива и всех трудящихся, проделал большую работу в области дальнейшего развития хозяйственной и культурной жизни города. За прошедший год проведено 46 заседаний исполкома, из которых было разрешено 428 вопросов.

Большую помощь в работе Совета оказывают постоянные комиссии. Примером хорошей работы постоянных комиссий можно привести такие бы работу социально-культурной комиссии (руководители тов. Калустратов), жилищно-коммунальной комиссии (руководитель тов. Висня) и ряд других.

В итоге годовой работы нельзя не отметить, что избранные народом депутаты городского Совета всемерно стараются оправдать на деле великое доверие своих избирателей. В первую очередь с честью оправдывающих это почетное звание, следует отметить товарищей Ляхова, Соколя, Маслякина, Мочалова, Борисуца, Андрианова, Лебедева, Фигуровского и многих других. Все они, помимо активного участия в работе Совета, держат тесную связь с избирателями, добросовестно выполняют все их деловые поручения.

Однако, не все постоянные комиссии и депутаты работают хорошо. Есть и такие, где промышленная комиссия (руководитель Гаузенко А. М.), финансовая комиссия (руководитель тов. Рыбаков), которые сначала неплохо вели свое дело, но последнее время работают неудовлетворительно. Особенно плохо работает оборонно-фактурная комиссия (руководитель Семигуз и Зыченко). Все эти комиссии свое работу проводят не регулярно и не оправдают attivi.

И среди депутатов есть такие, которые забыли свою обязанность перед избирателями. Например, Ермаков, Нестеров, Маслов, Мезенцева и некоторые другие. Эти депутаты неохотно выполняют работу постоянных комиссий, не соблюдают связи с избирателями. Все недостатки, допущенные в работе депутатов, надо поспешнее скорее исправлять. Мы не должны забывать, что народ-избиратель строго судит тех бездельников, которые не хотят точно выполнять их наказа.

Вступая во второй год работы городской Совет депутатов трудящихся мобилирует все силы на то, чтобы при активной поддержке избирателей привести город в культурный вид и искоренить имеющиеся материальные недостатки на отдельных участках работы.

**Б. Захаров,**

Зам. предгосисполкома

Депутат — служба народа, обязанная огромным доверием. Оправдать доверие народа — это боевая обязанность депутата. Боевая обязанность депутата советского человека. Оправдать доверие народа — значит активно, со-денски, по-сталински бороться за интересы социалистического государства, за рост хозяйственного и оборонного могущества нашей страны.

Год тому назад избиратели 14 избирательного округа удостоили меня великой честью, поставив своим депутатом в городской Совет. Выполнил почетные, разнообразные депутатские обязанности и упорно стремился к тому, чтобы полностью оправдать доверие своих избирателей и выполнить их деловые поручения.

Работая в инструкторском пехе бригадиров раннистов, я добился того, что руководимый мною коллектив стал одним из лучших сталкопунктов колхозного пеха. Вследствие бригады раннистов вынашивают порученное дело. Со дня выхода Узая Преподуля Верховного Совета СССР от 26 июня в бригаде не было ни одного случая нарушения трудовой дисциплины.

Активно участвуя в общественной жизни пеха и образцово выполняя все поручения партийной и профсоюзной организации. Много проведено инициативных решений партии и правительств. На трех последних беседах присутствовало более 100 человек рабочих.

В течение 1940 года я три раза встречался со своими избирателями. На собраниях избирателей я подробно отвечал на продолжительные вопросы. Все их вопросы называю и доведу до сведения президиума городского исполнительного комитета и строго следию за тем, чтобы эти вопросы своевременно выполнялись. Избиратели мне часто присылают письма, приходят ко мне на совете. Не так давно гражданин Ирсанский присылал мне и рассказывал о том, что ему тяжело больна и нуждается в материальной помощи. Я ознакомился с ее материальным положением и обратился к горисполкому с ходатайством об оказании ей материальной помощи. Помощь эта была оказана.

Рабочий инструкторского пеха тов. Попов обратился ко мне с просьбой помочь ему доставить продукты в дом отцу для больной жены и ребенка. Процесс рабочего был вскоре удовлетворен. Наблюдая факты, свидетелями которых я являюсь депутатом, я мог бы привести немало.

Депутатом советского народа даны большие права. В своей повседневной деятельности мы, депутаты, стремимся и будем всемерно стремиться к тому, чтобы полностью использовать эти права и с честью оправдать доверие своих избирателей.

**И. Личнов,**

Депутат городского Совета

## Выполняют наказ

Прошел год как начался избирательный кампания. Оту почетную обязанность я стараюсь оправдать своей работой. Мне много пришлось узнать внимания названного порядка в школах №№ 1, 4, 5 и подготовке их к зимним урокам.

Большая работа проделана мной в квартале № 16 по реализации плана 3 года Грельной Сталинской Конституции и мобилизации масс на участие в строительстве автошоссе дороги Горькой—Муром—Кудебаки. И также оказываю помощь работникам колхозов и

устраивания отмеченных недостатков.

Работая в трудовом пехе № 1 я принимаю активное участие в профсоюзной работе. Вторые выборы являюсь членом делового комитета, председателем жилищно-коммунальной комиссии и массово-производственного сектора.

Вернее еще моего работы и я, как депутат, буду и впредь выполнять наказ, который дали мне избиратели округа год тому назад и укрепить связь с ними.

**И. Гудин,**

Депутат Горсовета

## ИНТЕРЕСНАЯ РАБОТА

24 декабря прошлого года избиратели 39 избирательного округа единогласно избрали меня своим депутатом в городской Совет.

Избиратели дали мне строгий наказ не забывать о их поручениях и последовательно держать с ними тесную связь. Это требование и строго выполняю. На производстве и стараюсь во всем оказывать пример, активно участвую во всех проводимых в инструкторском пехе кампаниях.

Являясь членом редакционной коллегии и членом пехуэвского комитета, я деятельно помогаю партийной и профсоюзной организации в осуществлении плана массового производственной работы среди колхозников. Среди рабочих дано много распространено более 100 экземпляров газет. При этом участвую заметку жилищно-хозяйственного формирования целовой стеногазеты.

Четыре раза я встречался с избирателями 39 избирательного округа. На собраниях избирателей мы обсуждали вопросы о закрытии Большой перемы, о благоустройстве города и др.

Сейчас я считаю необходимым отметить, что некоторые люди violate требования городского Совета депутатов трудящихся реализуют еще слабо. Так, например, жители Печанского переулка просили возродить и проложить на улице дерюжинский тротуар. Об их просьбе я доложил в городской Совет, но прошло уже много времени, а по требованию избирателей ничего не сделано.

Надо внимательно прислушиваться к голосу населения. Городской Совет депутатов трудящихся обязан лучше выполнять запросы избирателей.

**Агрипина Глушеница,**

Депутат городского Совета

## Победа малокоритников

Коллектив работников квартала. Коллектив являл обязанностью план декабря месяцы выполнять в 28 декабря.

## Выдающийся успех буржника Юдина

21 декабря семнадцатилетним парабасином великих рудников буржника Иван Юдин (пшата «Первомайская») полностью довел порку на 5460 пролетов.

Тов. Юдин перерыл все до основания свекловооснов. Его ежедневный выработка равна 393 процентам суточного задания своего шахты.

(Т.А.С.)

За год депутатской деятельности мною пришлось немало поработать, чтобы выполнить наказ избирателей. После первой сессии исполкома городского Совета депутатов трудящихся, где стоял вопрос о распределении обязанностей меня назначили в постоянную комиссию школ и культуры. И с большой охотой вошел в работу. Участвовал в проверке работы школ, столовых в советских учреждениях, помог выявлять и устранять имеющиеся в них недостатки.

В школе № 2 была низкая успеваемость учащихся. После неоднократных бесед с учителями о их поведении в классе и дома, а также бесед с преподавателями о мероприятиях по улучшению работы школы, успеваемость в школе поднялась с 55 до 95 про.

В школе № 8 я являлся плохим исполнителем и противником мероприятий и через заведующего городо добился устранения этих недостатков.

В школе № 5 заведующий заявлял, что по решению президиума Горисполкома определен участок у школы отбора и отдала под частный двор. Я выяснил в этом деле, добился пересмотра и отмены этого решения.

Помогая я и отдельных избирателей в их нуждах. Товарищ Ковалев долго не могла вызвать врача к больному ребенку, а нести его в больницу было невозможно. Она пришла ко мне за помощью и я добился вызова врача на дом.

Много пришлось поработать по мобилизации масс на участие в строительстве парковой магистрали Горькой—Муром—Кудебаки, по улучшению культурно-бытовых условий работников на заводе, охране труда и технике безопасности. Помогал горисполкомку в мобилизации средств и по финансированию строительства на устройстве земельных участков.

И вிறь буду работать честно, держать тесную связь с избирателями и выполнять их наказа.

**М. Маслякин,**

Депутат Горсовета

## Хроника

Совнарком СССР постановил переменить день отдыха с воскресенья 29 декабря 1940 года на среду 1 января 1941 года.

В тех союзных и автономных республиках, где в связи с географическими и бытовыми условиями днем отдыха является пятница, считать днем отдыха 1 января 1941 года вместо дня отдыха в пятницу 3 января 1941 года.

АНГЛО-ГЕРМАНСКАЯ ВОЙНА

В германской военной школе говорится: В ночь на 21 декабря крупное сговение германских бомбардировщиков успешно бомбардировало Лондонт. Кроме того, германские самолеты сбросили бомбы на Лондон, Бристоль, Саутгемптон и на несколько аэродромов. Если быта авиация ограничилась воздушной разведкой, при чем были сброшены бомбы на Лондон, Венгери германские дальнотбойные орудия обстреляли порт Дур и вырвали судно, принадлежащее ооко английскому береою. В ночь на 22 декабря Дюверуа снова подверглась налету большого количества германских тяжелых бомбардировщиков. Была нанесена большая повреоения, главным образом в доках. Итальянские бомбардировщики атаковали портские сооружения в Гатрине (юго-восточна Англия).

Английские авиация в ночь на 21 декабря совершила налеты на Берлин, Гуркуто область Германии, порты на французском, бельгийском и голландском побереоиях. Следующей ночью были атакованы военные объекты в Германии на оккупированной немцами территории и в Северной Италии. (ТАСС.)

Военные действия между Италией и Грецией

За последние 7 дней, авиаторы на обоих фронтах совершили несколько воздушных вылетов. Офицеры авиации итальянских войск в Лидзути. Они оставили также горный массив в северной-востоку от Хианры. Города Телесине в Коссура находится под обстрелом греческой артиллерии. В этом районе итальянцы оказывают упорное сопротивление. На западном фронте греки продолжают атаковать Грании. (ТАСС.)

Агитационно-массовая работа в старомартеновском цехе

Уметь считать политическую агитацию и разрабатывать конкретные хозяйственные задания—обязанность каждого коммундиста агитатора и командира производств. Это прекрасно поняло большинство командиров старомартеновского цеха и в соответствии ведут массово-разностороннюю работу в цехе. В каждой смене регулярно проводится с рабочими беседы на различные темы. Работе с рабочими уделяется максимум внимания. Работники с большим удовольствием слушают таких агитаторов. Прям доказательством этого служат почти 100-процентная явка рабочих на десятидневные производственные совещания, перед началом которых им проводят беседы и высокая активность при обсуждении производственных вопросов на производственных совещаниях.

Последняя агитационно-массовая работа позволила нам сплотить коллектив и мобилизовать его на борьбу за выполнение плана. В результате работы в цехе значительно улучшились как трудовая, так и технологическая дисциплина. В руках агитаторов мы имеем таких коммунистов—командиров производств как тт. Мисловна А. А. и Шестова Г. И., начальники смены, Мислова Н. Н.—механика цеха, Фочичева А. С.—мастера канавы и другие. Эти товарищи почти ежедневно проводят с рабочими перед началом работы беседы и не случайно, их участие позволяет образцы в работе, а цех в целом стал

уверенно набирать темпы по выполнению программы. Пару с положительными фактами мы имеем таких коммунистов, которые преобретают агитационно-массовую работу. Они предпочитают воспитывать рабочих на голом администрировании, потому на их участках имеют место нарушения трудовой и технологической дисциплины. Вот, например, Гурханов, Левченко коммунисты газогенераторной станции, Бугуев А. Б. начальники смены, Сытенов Н. В. мастер цеха не только не воспитывают свой коллектив, но сами политически слабо растут. Не бешет и их хозяйственная работа. Например, газогенераторная станция часто свбывает без электроэнергетического газом. 19 декабря начальная смена Бугуева нарушила технологию и не потребовало с ставлера Баркова, в результате была выпущена горячая пара и потеряно 15 тонн металла.

Агитационная и вся партийно-массовая работа, поставшая перед собой задачу организовать и направить агитационно-массовую работу так, чтобы еще больше сплотить коллектив в борьбе за перевыполнение производственной программы декабря месяца и завоевать замечательное красное знамя завода.

С. Кудилькин, Руководитель агитационного старого мартея

Пушены на самотек

Со дня отчетов и выборов комсомольских органов прошло порядочно времени, но комсомольские организации исторического цеха настолько не уложили свою работу и продолжают влечь жалкое существование. Комсомольская дисциплина отсутствует. Имеется и большая задолженность по членским взносам. Некоторые комсомольцы не платят взносов по несколько месяцев, а мастер ОИК тов. Дудасова имеет задолженность за год. Массово-политическая работа среди комсомольцев и невольной молодежи не проводится.

Коммурист тов. Пестелева не контролирует кто и как выполняет поручения, не оказывает помощи отдельным комсомольцам. Комсомольцу Мельникову было поручено организовать осваивающуюся работу, но он ничего не сделал в этой области.

Вредит социалистического соревнования и стахановского движения среди молодежи не заботится внимания комсомольской организации. Большинство комсомольцев как Болосов, Сулянов и другие не понимают свой политический уровень и не изучают историю ВКП(б).

В слабой работе комсомола повинны коммунисты комсомола и комсомольские организации цеха, которые не уделяют достаточного внимания молодым людям, не воспитывают молодых кадры и плохо помогают им в работе.

Н. М.

Извещение

Сегодня в 7 часов вечера, в Малом зале Дворца культуры будет прочитана лекция на тему:

Строение и развитие вселенной.

Лекцию читает т. Михайлов. Вход на лекцию платный. Продажа билетов в кассе Дворца культуры.

Работают без графика

Холодный отдел листорезного цеха с 8 декабря перешел работать на непрерывную работу месяце, но график работы нет ни у одного мастера, вследствие чего выполняемые производственные задания не выполняются рабочими по усмотрению мастеров. Это нарушает работу тактикомов и проверку правильности производственных рабочих дней

Отсюда неизбежна путаница и провалы. 19 декабря по 2 смене не вышел на работу рабочий прораб № 2 Астахов Н. А., так как перешел на график выходящих людей. Програм могут быть, потому что руководители цеха недостаточно уделят с составлением графика работы. М.

За рентабельную работу завода

За первые три квартала текущего года завод по выполнению плана по валовой продукции и да производственного убытка 2400 тыс. руб. Позже результаты работы завода и дальнейшее финансовое оздоровление явились следствием того, что мы не использовали всех имеющихся у нас возможностей и резервов. Это положение с оценочной таблицей результатов работы завода в октябре и ноябре месяцев. В октябре план по валовой продукции выполнен на 101,8 процента, а в ноябре на 100,4 процента. Выполнен план и по себестоимости.

Если проследить работу отдельных цехов завода за 11 месяцев, то она характеризуется

Работают без графика

следующими данными: ноябрьской цели по хозяйственным расчету добиелся экономия 788 тыс. рублей, при чем почти 50 процентов этой суммы прибыли. В ноябре месяце и все же явился маркет, не использован полностью имеющиеся резервы. Переходом по отношению за это время составил свыше полмиллиона рублей, убыток от брака—225 тысяч рублей. В ноябре месяце и может свалиться за счет возможного брака при проверке в порядке и рассортировке экономия в размере в большую сумму экономия. 731 тысячу рублей имел экономия старомартеновск. цех. Но за два последние месяца он ухудшил свою работу, разгладил ли полученную экономию

новою и явил да 66 тысяч рублей. Положительные результаты добыли и мелкоопортный цех, экономия за 11 месяцев 403 тысячи рублей. Цех мог бы добиться большей экономии, если бы коллектив его полностью использовал резервы с брака, за вышедший выхот годного. Остальные цехи не справились с выполнением плана по себестоимости и имеют значительные суммы производственных потерь. Борьба с браком. Чемзачем больше убыток прине завод старый мартея. Сумма этого убытка на первое декабря составляла около 4,5 миллиона рублей. В большей своей части убыток получен ли прироста завода в агитационного брака. Однако следо отменить, что за последние два месяца цех значитель

тельно уложила свою работу, и имеет возможность убытка да экономия в 21 тысячу рублей. Результаты работы завода за октябрь и ноябрь месяцы убедительно доказывают, что выполнение производственной программы и плана по себестоимости вполне зависит от руководства коллектива и работников цеха. С большими убытками работа новобурный, листорезный, прокатный, выходящий цехи. Анализ работы этих цехов показывает, что главные причины убытков кроются в большом браке, является результатом нарушения технологических дисциплин, отсутствия решительной борьбы с браком, делами и авариями. Таким образом большинство

делов в октябре и ноябре месяцев добился больших успехов в выполнении производственной программы, но сделало еще крайне недостаточно в области повышения качества выпускаемой продукции, борьбы с браком и перегонами топлива. Промаки и недостатки, которые мы имели в этих месяцах, не должны больше иметь места. Новый хозяйственный год должен быть годом развернутой борьбы за выполнение производственной программы, но сделало еще крайне недостаточно в области повышения качества выпускаемой продукции, борьбы с браком и перегонами топлива. Промаки и недостатки, которые мы имели в этих месяцах, не должны больше иметь места.

Новый хозяйственный год должен быть годом развернутой борьбы за выполнение производственной программы, но сделало еще крайне недостаточно в области повышения качества выпускаемой продукции, борьбы с браком и перегонами топлива. Промаки и недостатки, которые мы имели в этих месяцах, не должны больше иметь места. Главней бухгалтер завода. Ответственный редактор П. ПАНКРАТОВ.